11Iro

HAms: Anekc
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.01.2006 01:26:34

dopmupoBaHus 3aKiI049eHust Bpada: 25.01.2006 18:51:11

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14406/answer/14407




YBaxaemruiii Anekc! Bonb 1 XKKeHHe B ypeTpe - 3To Hecnenupuiyeckrue CUMITOMEI, KOTOPHE TPeOyioT
TIATENIbHOTO 00CIefoBaHNS. 30aYHO HEBO3MOXKHO ONPENeNUTh WX NpuunHy. OOpaTuTech K ypoJiory
10 MECTY XKUTeNbCTBa. C yBaKeHUEM.



